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 المملكة العربية السعودية

 التعليموزارة 

 إدارة التعليم بمحافظة الطائف

 الشؤون التعليمية

 الإشراف التربوي -إدارة أداء التعليم

 

 ساعة فقط   الزمن : 

 (  3  )عدد الأوراق : 

 (   3 )عدد الأسئلة : 

 

 

 

 

 

 

 

نموذج 

(1) 

الفترة 

 الصباحية

 أسئلة التهيئة والاستعداد للاختبارات المركزية نموذج إجابة 

 الثالث متوسطللصف  العلوملمادة 

  هـ 1446الفصل الدراسي الثالث لعام 
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 الأول: السؤال 

 ) كل فقرة درجة واحدة (     :الصحيحةالإجابة  ضع دائرة حول 

 مثلي الفعلى الذي يقطعة جسم متحركالبعد  1

 التسارع السرعة الازاحة المسافة

 متحرك فأي العبارات التالية صحيح  لجسم الزمن  السرعةيمثل الشكل البياني منحنى  2

 
 متساوي  المراحل التسارع في جميع تسارع الجسم في مرحلة) ج ( أكبر تسارع الجسم في مرحلة) ب ( أكبر تسارع الجسم في مرحلة) أ ( أكبر

 علىسم/ث 27يدل المقدار  3
ً
 :غربا

 السرعة المتجهة السرعة اللحظية السرعة المتوسطة سرعة الانطلاق

 نإف كرة متحركة  أصطدمت بكرة ساكنة مماثلة لها  4

 وتتحركالكرة الأولى تتوقف 

 الثانية 

وترتد  ساكنة تبقى الثانيةالكرة 

  الأولى

 ترتد كل من الكرتين  الحركةتتوقف الكرتين عن 

 عندماجة ، ففي أي الحالات الآتية تكون القوى المؤثرة في الدراجة متزنة اشخص يركب در  5

 تتحرك الدراجة بسرعة ثابتة الدراجة تتباطأ الدراجةتنعطف  الدراجة تتسارع 

 تحركة والأرض المالاحتكاك الناش ى بين إطارات الدراجة  6

 الاحتكاك الانفلاتي الاحتكاك التدحرجي الاحتكاك الانزلاقي الاحتكاك السكوني

 جسم؟لليحدث وف ماذا سف  الحبلهذا  إذا تم قطع    في حالة دورانو  جسم مربوط بحبل 7

يستمر في الدوران على المسار  ينطلق نحو مركز المسار الدائري 

 الدائري 

ينطلق مع اتجاة المماس للمسار 

 الدائري 

 الحركةيتوقف عن 

 ؟توصيل الكهرباء  المواد التالية أفضل فيأي  8

 اليلاستيك الالمنيوم الخشب النحاس

 يحدث التفريغ الكهربائي نتيجة انتقال الشحنات الكهربائية عبر : 9

 الهواء أو الفراغ قطبي بطارية مصباح كهربائي سلك موصل

 أثناء العواصف لتجنب الصواعق  10
ً
 أكثر التصرفات أمانا

 استخدام الهاتف المحمول  البقاء داخل السيارة السباحة في الماء الوقوف تحت شجرة

                                                                                                       يتبع 

 
 
 

 

 المملكة العربية السعودية

 التعليموزارة 

 إدارة التعليم بمحافظة الطائف

  الشؤون التعليمية

 فقطساعة الزمن : 

 (  3) عدد الأوراق : 

 (  3 ) عدد الأسئلة : 
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 ) كل فقرة درجة واحدة (  : الثاني السؤال

 

 فيما يلي أمام العبارة الخاطئة ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  (  علامة ) ضعأ( 

 

 متساويين 1
ً
 خطأ المسافة والازاحة دائما

 صح جسم بزيادة سرعته . لأييزيد الزخم  2

3  
ً
 خطأ الجسم الذي يتحرك في مسار دائري بسرعة ثابتة تسارعة صفرا

 خطأ القوة بين الشحنات الكهربائية تكون دائما قوة تجاذب 4

 فقط 5
ً
 واحدا

ً
 صح عدد المسارات في التوصيل على التوالي  مسارا

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

  الثالث السؤال

 ) كل فقرة درجة واحدة ( .ردات المناسبةأكمل الفراغات التالية بالمف  أ(

 القصور الذاتيممانعة الجسم لأي تغير في حالتة الحركية يمثل  -1

 بمنحنى  -2
ً
 المسافة.يمثل  الرأس ين المحور إالزمن ف المسافة عند تمثيل الحركة بيانيا

 نيوتن الأول  يمثل قانون مالم تؤثر علية قوة خارجية ظمة تمنيبقى الجسم في حالته من سكون أو حركة  -3

 المجال الكهربائي.يمثلالكهربائية لها   الأثار الحيز  الذي يحيط بالشحنة الكهربائية وتظهر فية  -4

 تزيد فلزي فإن مقدار مقاومته الكهربائية كعند زيادة طول سل -5
 

 ( درجتان) كل فقرة   أجب على الأسئلة التاليةب( 

 ؟فما تسارعها  ( ثانية50) م/ث في 15تباطأت الى م/ث ثم  20تحركت سيارة بسرعة  -1

 السرعة الإبتدائية ( / الزمن –التسارع = )السرعة النهائية 

  2م/ث 0,1 -=  50( /  20 -15التسارع = ) 

 

 لماذا يتحرك القارب للخلف عندما تقفز للأمام؟ -2

 

 فيتحرك القارب للخلفث رد فعل مساوي ومعاكس في الاتجاه دالجسم للأمام فيح يندفعلأن 

 

 نيوتن فما كتلتها؟ 300فإذا كانت محصلة القوى المؤثرة تساوي  2م/ث0051تتحرك كرة بتسارع مقداره   -3

  التسارعالتسارع                أذاً                   الكتلة = القوة / × قوة = الكتلة 

 كجم  0.2=  1500  /300الكتلة =                                                                           

 واط ؟1200واط أكثر تكلفة على المستهلك من استخدام مجفف الشعر الذي قدرته 100يجعل استخدام مصباح قدرته  يما الذ  -4

 لان المصباح غالباً يعمل فترة زمنية أطول من مجفف الشعرة للمصباح أكبر وذلك كلان الطاقة المستهل 

 

 ؟ المار تيار فولت  فما شدة ال110أوم  وصل بمصدر جهد كهربائي  30مصباح كهربائي مقاومته   -5

 شدة التيار = الجهد / المقاومة

 أمبير3.66=  30/  110شدة التيار = 

   

 انتهت الأسئلة


